	[bookmark: _GoBack]1.В книжке 15 загадок. Петя уже отгадал 9 загадок. Сколько загадок ему осталось отгадать?

	
Ответ:__________________________________
________________________________________

	2.Папа купил 19 кг капусты, а мама – на 9 кг меньше. Сколько кг капусты купила мама?

	
Ответ:__________________________________
________________________________________

	3.В одной коробке 27 карандашей, а в другой 10 карандашей. Сколько всего карандашей в двух коробках?
	
Ответ:__________________________________

	4. После того как с грядки собрали 12 кабачков, там осталось ещё 5 кабачков. Сколько кабачков было на грядке сначала?
	
Ответ:__________________________________
________________________________________

	5. Купили 33 банки яблочного сока, а апельсинового – на 3 банки больше. Сколько банок апельсинового сока купили?
	
Ответ:__________________________________
_________________________________________
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_________________________________________





	1в.
_______________________                  
71 + 7 =                       
62 + 2 =                       
59 – 5 =                       
65 + 3 =                       
27 – 4 =                    
80 + 6 =                   
73 – 70 =                     
40 + 7 =                       
20 + 3 =                   
89 – 9
	2в. __________________
Найди и исправь ошибки
71 + 7 =78                    
62 + 2 =46                
59 – 5 = 54                 
65 + 3 =69                 
27 – 4 = 23                
80 + 6 =68                
73 –70 =30              
40 + 7 =47                
20 + 3 =32                  
89 – 9 =90       
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